

首批基金半年报昨公布——

下半年基金公司集体看好大消费

□据《上海证券报》

首批基金半年报昨日公布,10家基金公司上半年出现不同程度的亏损。着眼下半年,基金预期市场行情会有所改观,但仍以震荡调整的谨慎预期为主。在具体行业配置上,以大消费为代表的稳定成长类公司获得较多青睐。

上半年,基金盈利能力受到严峻挑战。统计显示,金元比联、华富、汇丰晋信、建信、华泰柏瑞、景顺长城、交银施罗德、汇添富、华夏和嘉实10家率先公布半年报的基金公司上半年利润皆负,亏损总计305.99亿元;管理费收入也出现下

降,较去年同期减少近7000万元。

熬过艰难的上半年,不少基金经理对于后市走势预期依旧偏向谨慎。部分大中型基金公司认为,下半年通胀压力逐步下行的概率较大,政策收紧空间缩小,但受外围市场波动及国内实体经济下滑预期的影响,震荡格局可能持续。

“股市面临的宏观环境和资金环境仍然偏紧,难以出现整体性投资机会。”华夏基金王亚伟的观点相对谨慎。在他看来,下半年随着政策叠加效应的显现,CPI有望见顶回落,但幅度有限,宏观调控政策难以实质性放松。

外围市场的不确定性也成为压

制A股市场上升的一重大因素。嘉实优质企业基金、建信核心精选基金等纷纷指出,尽管通胀水平或将下降,宏观调控压力可能开始逐步缓解,但欧美的债务问题和美国是否推出QE3也将阶段性地影响市场情绪,股市仍可能呈现震荡格局。

在结构市的预期中,基金经理普遍看好以大消费为主的稳定成长类企业。如华夏复兴股票基金表示,在结构性行情中,看好消费板块中的食品、医药、商业等行业;军工、水利等主题投资可能较为活跃;周期股、金融股在通胀压力缓解后可能会获得更多的相对收益。

保险公司大举增持老封闭式基金

□据《证券时报》

2011年基金半年报披露昨日拉开序幕,统计显示,保险公司今年上半年大举增持老封闭式基金,4只基金全部被增持,前十大持有人公布的信息显示保险公司增持超过3亿份,环比2010年年底保险公司持有量增加了10.84%。

据悉,首批公布2011年半年报的4只封闭式基金分别为基金兴华和基金丰和,基金兴华和基金泰和,4只封闭式基金全部被保险公司增持,其中保险公司对基金兴华的增持幅度最大,从343亿份增加到了477亿份,增长幅度接近40%。

统计显示,十大持有人中保险

公司对上述4只老封闭式基金总持有量达到了3364亿份,占基金总份额的33.64%,比2010年年底3035亿份的持有量环比增加了329亿份,增长幅度达到了10.84%。

业内专家分析,保险公司的可投资资产规模快速增长,他们新增的资金看中了封闭式基金的折价和一些业绩优异的老封闭式基金的年度分红,因此对封闭式基金进行了重点增持。



跨境人民币直接投资争取下月实施

新华社北京8月24日电(记者雷敏)商务部新闻发言人沈丹阳24日表示,商务部日前出台了关于跨境人民币直接投资(人民币FDI)有关问题的征求意见稿,争取在9月份实施。该项政策的出台,对中国外汇储备的影响不大。

沈丹阳在例行新闻发布会上

回答记者提问时说,实行跨境人民币直接投资措施后,可能会有两方面情况发生:一方面,从贸易角度来讲,有一部分外汇会留在香港或其他地方,人民币出去,外汇进来,外汇储备会因此增加;另一方面,从投资角度讲,人民币从国外通过投资的方式进来了,就会减少外汇储备的增加。因此,实施这项新措

施以后,对整个外汇储备的影响不会特别大,不会明显地造成外汇储备增加或者减少。

据悉,商务部日前发布《商务部关于跨境人民币直接投资有关问题的通知(征求意见稿)》,允许外国投资者以境外合法获得的人民币依法来华开展直接投资活动。

人民币中间价昨再创新高

□据 中证网

8月24日,人民币兑美元中间价报6.3986,较上一交易日(6.3987)大幅上调91个基点,首次突破6.39关口,并再创汇改以来新高。即期外汇,美元对人民币早盘呈现低位震荡走势;国际

汇市,由于中国和德国制造业数据好于预期,缓和市场对经济增长的忧虑,同时随着QE3预期跌的不断升温,美元持续承压下挫,从而令人民币兑美元中间价大幅走高。昨日人民币大幅走高或意味着汇价经过短暂整理后重启升势。

基金担纲转融通重要角色

□据《中国证券报》

证监会发布的《转融通业务监督管理试行办法(草案)》规定,转融通业务指“证券金融公司将自有或者依法筹集的资金和证券出借给证券公司,以供其办理融资融券业务的经营活动”。

在海外市场上,转融通主要有集中授信和分散授信两种模式。集中授信模式指证券公司所需的资金和证券融通服务完全由专业化的证券金融公司完成。该模式以日本为代表,我国即将推

出的转融通业务也属于该模式。在分散授信模式中,投资者向证券公司申请融资融券,当证券公司自身资金或者证券不足时,直接向银行及非银行金融机构通过信贷、回购等交易工具进行融资或融券,不存在证券金融公司。该模式以美国和英国为代表。

基金参与转融通后,可以通过将其闲置的证券参与证券借贷来获取一定收益,从而增加基金的收入,也利于证券投资者更快地实现融资融券,有助于提高市场流动性和活跃度。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼